

نموذج التحليل التفصيلي للخسائر المتراكمة

تم إعداد هذا النموذج وفقاً لمتطلبات الإفصاح الواردة في قرار رئيس مجلس إدارة الهيئة رقم (32/ر.م) لسنة 2019 بشأن الإجراءات الخاصة بالشركات المدرجة أسهمها في السوق والبالغ خسائرها المتراكمة نسبة (20%) فأكثر من رأسمالها المدفوع. ويتعين على الشركة المدرجة في السوق التقيد بأحكام القرار بمجرد وصول خسائرها المتراكمة إلى (20%) فأكثر من رأسمالها المدفوع.

التاريخ:	2026/08/12
اسم الشركة المدرجة:	تكافل الإمارات - تأمين ش م ع
الفترة الزمنية للبيانات المالية:	الربع الثاني من عام 2026
مقدار الخسائر المتراكمة:	18,087/- درهم (بالألف)
نسبة الخسائر المتراكمة إلى رأس المال المدفوع (%):	9 %
الأسباب الرئيسية التي أدت إلى تراكم الخسائر وتاريخ ظهورها (تحديد الفترة التي بدأت تظهر فيها هذه الخسائر في ميزانية الشركة):	انخفضت نسبة الخسائر المتراكمة إلى رأس المال المدفوع من 21% بنهاية الربع الأول من عام 2026 إلى 9% بنهاية الربع الثاني من العام نفسه، ويُعزى هذا التحسن بصورة رئيسية إلى استقرار تقلبات تقييم الاستثمارات في أسواق الأسهم، والتي كان لها تأثير سلبي على الوضع المالي للشركة خلال الربع الأول من عام 2026. وشهد الربع الثاني من عام 2026 تحسناً ملحوظاً في مستوى الخسائر المتراكمة، مدفوعاً بالأداء الربحي المحقق خلال الفترة واستقرار التغيرات في القيمة العادلة للاستثمارات المتأثرة بظروف السوق. وقد أسهم ذلك في استرداد جزء كبير من الأثر الناتج عن الخسائر المسجلة خلال الربع الأول من العام. وتجدر الإشارة إلى أن الرصيد المتبقي من الخسائر المتراكمة يعود بشكل أساسي إلى التغيرات في القيمة العادلة لبعض الاستثمارات، ولا يعكس أي ضعف أو تراجع في أداء الأعمال التشغيلية الأساسية للشركة، والتي تواصل تحقيق نتائج مستقرة وإيجابية.
ملخص الإجراءات التي اتخذتها أو التي ستأخذها الشركة لمعالجة الخسائر المتراكمة:	في إطار جهود الشركة المستمرة لتعزيز أدائها المالي وتقليل الخسائر المتراكمة، سجلت ربحاً قبل الضريبة عائداً إلى المساهمين بقيمة 13.46 مليون درهم إماراتي خلال فترة الستة أشهر المنتهية في يونيو 2026، مقارنةً بـ 9.25 مليون درهم إماراتي خلال الفترة ذاتها من عام 2025، محققة نمواً بنسبة 46%. كما واصلت أعمال التكافل الأساسية تحقيق أداء قوي، حيث ارتفعت نتائج خدمات التكافل بنسبة 31% لتصل إلى 84.90 مليون درهم إماراتي، فيما سجلت إيرادات التكافل نمواً بنسبة 18% لتبلغ 335.20 مليون درهم إماراتي مقارنةً بالفترة نفسها من العام 2025. وقد انعكست هذه النتائج الإيجابية على الوضع المالي للشركة، وأسهمت في خفض الخسائر المتراكمة وتعزيز قاعدة رأس المال، بما يدعم استدامة النمو ويعزز قدرة الشركة على تحقيق قيمة مستدامة للمساهمين. خلال الربع الأول من عام 2026، سجلت الشركة خسارة قبل الضريبة عائداً إلى المساهمين بلغت 15.85 مليون درهم إماراتي. إلا أن الشركة تمكنت من تحقيق تعافٍ قوي خلال الربع الثاني من العام ذاته، حيث سجلت ربحاً قبل الضريبة عائداً إلى المساهمين بقيمة 29.31 مليون درهم إماراتي. ويعكس هذا التحسن قوة الأداء التشغيلي للشركة وفعالية الإجراءات الإدارية والمالية المتخذة خلال الفترة. وتواصل الإدارة تنفيذ استراتيجيتها وخطة أعمالها الرامية إلى تعزيز الربحية وتحقيق نمو مستدام، إلى جانب خفض الخسائر المتراكمة بصورة تدريجية، وذلك من خلال:
	1. تعزيز الربحية الفنية الاستمرار في تحسين معايير الاكتتاب ورفع جودة المحفظة التأمينية، بما يدعم نمو نتائج خدمات التكافل. ويعزز تحقيق دخل في مستدام ومتكرر
	2. إدارة التكاليف والاستثمارات

المحافظة على الانضباط في إدارة التكاليف التشغيلية، إلى جانب المتابعة الفعالة للمحفظة الاستثمارية بهدف الحد من تأثير تقلبات الأسواق المالية ودعم الربحية الإجمالية للشركة.

3. خفض الخسائر المتراكمة

مواصلة تنفيذ خطة الأعمال الهادفة إلى تعزيز الأداء المالي وتحقيق مستويات ربحية مستدامة تسهم في تقليص الخسائر المتراكمة تدريجياً وتعزيز متانة المركز المالي للشركة على المدى الطويل.

تفاصيل الإجراءات التي سيتم اتخاذها لمعالجة الخسائر المتراكمة والخطة المعتمدة

الإجراءات	الإطار الزمني لتنفيذ الإجراء وفق الخطة المعتمدة	ما تم تنفيذه من الإجراء ونسبة التنفيذ وفق الخطة المعتمدة	أسباب عدم تنفيذ أو التأخير في التنفيذ	أية تعديلات أو تغييرات طرأت على الإجراء
تعزيز الربحية الفنية	2026	تواصل الشركة تنفيذ مبادراتها الرامية إلى تعزيز انضباط الاكتتاب والارتقاء بجودة المحفظة، بما يدعم استدامة الربحية الفنية ويعزز قدرتها على تعويض الخسائر المتراكمة وتحسين مركزها المالي على المدى الطويل.	لا يوجد	لا يوجد
تحسين هيكل التكاليف	2026	أسهمت التحسينات في منهجية توزيع التكاليف واستمرار الانضباط في إدارة المصروفات في دعم نمو الإيرادات وتعزيز الربحية الفنية، مع مواصلة الشركة تنفيذ مبادرات إضافية لرفع الكفاءة التشغيلية وتحسين الأداء المالي.	لا يوجد	لا يوجد
إدارة فعالة لمحفظة الاستثمارات	2026	تواصل الشركة المتابعة الفعالة للمحفظة الاستثمارية، في ظل التحسن الذي شهدته أسواق الأسهم عقب الربع الأول من عام 2026 (يناير إلى مارس). كما تواصل مراجعة المحفظة الاستثمارية وتحسين هيكلها بصورة مستمرة بما يتوافق مع الظروف السوقية والمتغيرات الاقتصادية، بهدف تعزيز العوائد وإدارة المخاطر بكفاءة.	لا يوجد	لا يوجد

اسم المخول بالتوقيع:	عدنان سبيع العيش
المسمى الوظيفي:	الرئيس التنفيذي
التوقيع والتاريخ:	 